

НОВОСТЬ
17.05.2019

НОВЫЕ БИТУМНЫЕ РЕШЕНИЯ ЛУКОЙЛА БУДУТ ВОСТРЕБОВАНЫ В ДОРОЖНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и Комитет по развитию транспортной инфраструктуры (КРТИ) Санкт-Петербурга заключили соглашение о научно-техническом сотрудничестве в области разработок и испытаний современных дорожных битумов и асфальтобетонов. Документ подписали генеральный директор ЛЛК-Интернешнл Кирилл Верета и председатель КРТИ Сергей Харлашкин.

Сотрудничество будет направлено на улучшение качества ремонтов дорожного полотна в Санкт-Петербурге и увеличение срока службы городских автотрасс. Научно-технический центр (НИЦ) ЛЛК-Интернешнл окажет дорожно-строительным организациям экспертную помощь в подборе наиболее эффективных битумных материалов, учитывающих специфику климата и особенности режима эксплуатации дорог в регионе. Также НИЦ определит для местных компаний-производителей оптимальные режимы производства асфальтобетонных смесей.

«До недавних пор при разработке битумных материалов в нашей стране использовали стандартные решения, которые не учитывали практическую работу битума в составе асфальтобетона при конкретных условиях эксплуатации. Вместе с тем, климат различных регионов России предъявляет особые требования к дорожным битумным материалам. Мы аккумулировали огромный массив аналитической информации о температурных перепадах за последние 20 лет и рабочих нагрузках на дорожное полотно во всех областях страны. С учетом этих данных НИЦ ЛЛК-Интернешнл разработал современные решения, в том числе полимер-модифицированные продукты, для разнообразных условий и регионов. Мы уверены, что это позволит вывести на новый уровень качество дорожных работ в Санкт-Петербурге и других регионах», – отметил генеральный директор ООО «ЛЛК-Интернешнл» Кирилл Верета.